MaE | a) Jmeno:

1)

2)

3)

4)

s)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté investice 105tis., Ccisté pfimy zpodnikani vzahranici 120 tis.,
dovoz 140 tis., hrubé investice 140 tis., mzdy 250 tis., nepfimé dané 80 tis.,
pfijaté uroky 75 tis., pfimeé dané 120 tis., renty 45 tis., rychlost obratu penéz 2,5,
spotfeba 110 tis., transfery 45tis., vyplacené uroky 35 tis., vyvoz 350 fis.,,
zisky 230 tis.

a) Urcete optimalni mnozstvi penéz v obéhu. 0.50b.
b) Uréete velikost viadnich nakupu. 0.5b.
c) Uréete vysi disponibilniho dichodu. 0.50b.
d) Uréete vysi hrubého narodniho duchodu. 0.5b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.
a) Jestlize dojde ke zvyseni spotfebnich dani (ceteris paribus), projevi se tato

okolnost ve snizeni hrubého domaciho produktu. 1b.
b) Chce-li centralni banka zhodnotit kurz domaci mény, bude nakupovat
devizové rezervy. 1b.

Do vhodného grafu zachytte, jaky dopad na velikost produktu ma
ve dvousektorové ekonomice sniZeni investiénich vydaju o polovinu. 2.

Graficky znazomeéte, jaky dopad na kurz domaci mény bude mit vyrazné zvyseni
dovozu. 2h

Trisektorovou ekonomiku charakterizuje nasledujici tabulka:
disponibilni dichod 9 000 mid. 10 000 mid.

agregatni spotreba 9 144 mid. 9 944 mid.

Dale o ekonomice vite, Ze velikost transferd je 810 mid., autonomnich

dani 720 mid., hrubych investic 1500 mid. a vladnich nakupu 884 mild., sazba

duchodové dané je 30 %, rychlost obratu penéz je 2,5 a povinné minimalni

rezervy 2 %.

a) Urcete rovnovazny duchod v uvedené ekonomice. ib.

b) Spocitejte, o kolik procent a kterym smérem se zméni duchod v této
ekonomice pfi zvyseni investic o 110 mid.? ib.
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